
 

三珠中学校　『いしずえタイム』に関する調査(１学期)　集計結果 
 
                                                                 回答数  １年 １３ 

２年 １５ 
３年 １２ 
合計 ４０

 
Ｑ１　あなたは、『いしずえタイム』を楽しみながら取り組めましたか？ 

ア　楽しめた イ　どちらかというと楽しめた
ウ　どちらかというと楽しめなかった エ　楽しめなかった

 
　　　　　　　      20            40           60           80 
 
 １年生   ６９．２％　 　 　 　                               ２３．１％　 　 　  ７．７％ 
         (9人)　 　 　                                   (3人)         (1人) 
 
 
２年生

   ７３．３％　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 １３．３％　 １３．３％　  
          （１１人）　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 （２人)　 　 （２人)　 　 　  
 
    　　　７５．０％　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　  　 　 ２５．０％　 　 　 　 　  
 ３年生     （９人）　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 （３人）　 　 　 　 　 　 　  
 
 
 
全　 校

  　 ７２．５％　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 ２０．０％　 　  5.0%2.5% 
             (２９人)　 　                               　 (８人)    　  (２人)(１人) 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ｑ２　『いしずえタイム・話しトレ』の取り組みは、普段の授業や学校生活に役立っていると感じま　　　 
すか？　次のア～エから１つを選び、丸をつけてください。 

ア　役立っている イ　まあまあ役立っている
ウ　あまり役立っていない エ　役立っていない

                                                                                                
　　　　　　　      20            40           60           80                                  
                                                                                                
 １年生   53.8％　 　 　 　                               46.2％　 　 　                      
         (7人)　 　 　                                   (6人)                              
                                                                                                
 
２年生

   60.0％　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 40.0％　 　                     
          （9人）　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 （6人)　 　 　 　 　                 
                                                                                                
    　　　58．3％　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　  　 ３３．３％　 　 　 　 ８．４％        
 ３年生    （7人）　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 （４人）　 　 　 　  （１人）    
                                                                                                
                                                                                                
 
全　 校

  　 ５７．５％　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 ４０．０％　 　  　  2.5%                   
           (２３人)　 　 　 　                               (１６人)   　 　    (1人)                    
                                                                                                
                                                                                                
 
 
 
 



 
Ｑ３　『いしずえタイム・読むトレ』の取り組みは、普段の授業や学校生活に役立っていると感じま 
　　　すか？　次のア～エから１つを選び、丸をつけてください。                              

ア　役立っている イ　まあまあ役立っている      
ウ　あまり役立っていない エ　役立っていない     

                                                                                  
　　　　　　　      20            40           60           80                    
                                                                                  
 １年生   61.5％　 　 　 　                               30.8％　 　 　   7.7%      
         (8人)　 　 　                                   (4人)          (1人)       
                                                                                  
 
２年生

   53.3％　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 40.0％　 　            6.7%  
          （8人）　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 （6人)　 　 　 　 　       (1人)  
                                                                                  
    　　　６６．６％　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　  　 ２５．０％　 　 　 　 ８．４％        
 ３年生    （８人）　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 （３人）　 　 　 　 （１人）         
                                                                                  
                                                                                  
 
全　 校

  　 ６０．０％　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 ３２．５％　 　  5.0%2.5％     
           (２４人)　 　 　 　                               (１３人)   　  (2人)(１人)      
                                                                                  
                                                                                  
 
 
 
 
 
 
 
Ｑ４　『いしずえタイム・聴くトレ』の取り組みは、普段の授業や学校生活に役立っていると感じま 
　　　すか？　次のア～エから１つを選び、丸をつけてください。                              

ア　役立っている イ　まあまあ役立っている                    
ウ　あまり役立っていない エ　役立っていない                   

 
　　　　　　　      20            40           60           80                 
                                                                              
 １年生   ７６．９％　 　 　 　                               　 　 　 　 ２３．１％　 　 　        
         (１０人)　 　 　                                   　 　 　 　 (３人)             
                                                                              
 
２年生

   ６０．０％　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 40.0％　 　             
          （９人）　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 （6人)　 　 　 　 　          
                                                                              
    　　　６６．7％　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　  　  33.3％　 　 　 　     
 ３年生    （８人）　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 （4人）　 　 　 　       
                                                                              
                                                                              
 
全　 校

  　 ６7．5％　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 ３2．5％　 　   
           (２7人)　 　 　 　                               (１3人)   　    
                                                                              
                                                                              
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Ｑ５　『いしずえタイム・書くトレ』の取り組みは、普段の授業や学校生活に役立っていると感じま 
　　　すか？　次のア～エから１つを選び、丸をつけてください。                              

ア　役立っている イ　まあまあ役立っている  
ウ　あまり役立っていない エ　役立っていない

                                                                              
　　　　　　　      20            40           60           80                 
                                                                              
 １年生   ５３．８％　 　 　 　                       　 ４６．２％　 　 　   
         (７人)　 　 　                            　 (６人)         
                                                                              
 
２年生

   ６０．０％　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 ３３．３％　 　           6.7%   
          （９人）　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 （５人)　 　 　 　 　      (1人)  
                                                                              
    　　　６６．7％　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　  　  33.3％　 　 　 　          
 ３年生    （８人）　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 （4人）　 　 　 　           
                                                                              
                                                                              
 
全　 校

  　 ６０．０％　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 ３７．5％　 　     2.5％  
           (２４人)　 　 　 　                               (１５人)   　     (1人)  
                                                                              
                                                                              
 
 
 
 
 
 
Ｑ６　あなたが一番楽しいと感じるトレーニングはどのトレーニングですか？ 
　　　次のア～エから１つを選び、丸をつけてください。 

ア　話しトレ イ　読むトレ
ウ　聴くトレ エ　書くトレ

 
　　　　　　　      20            40           60           80                 
                                                                               
 １年生   ４６．２％　 　 　 　             　 ７．７％　 　 ３８．５％　 　 　 　 　 　  ７．７％             
         (６人)　 　 　                 　 (１人)　 　 　 （５人）　 　 　 　 　 　 　 （１人）                 
                                                                               
 
２年生

   ４６．７％　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 ６．７％   33.3%　 　 　 　 　 　 １３．３％          
          （７人）　 　 　 　 　 　 　 　 　  　 　 （1人)     (5人）　 　 　 　 　 　 　 （２人）　 　 　 　 　         
                                                                               
    　　　４１．７％　 　 　 　 　 　 　   　  １６．６％　 　 　 ４１．７％　 　 　 　           
 ３年生    （５人）　 　 　 　 　 　 　 　 　  　 （２人）　 　 　 　 （５人）　 　 　 　            
                                                                               
                                                                               
 
全　 校

  　 ４５．０％　 　 　 　 　 　 　 　 　 １０．０％　 　 　 ３７．５％　 　         ７．５％  
           (１８人)　 　 　 　              (４人)　 　 　 （１５人）   　         （１人）   
                                                                               
                                                                               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Ｑ７　『いしずえタイム』の取り組みは、自分のためになると思いますか？                    
　　　次のア～エから１つを選び、丸をつけてください。                                      

ア　思う イ　どちらかというと思う                    
ウ　どちらかというと思わない エ　思わない                   

                                                                                                
　　　　　　　      20            40           60           80                                  
                                                                                                
 １年生   ７６．９％　 　 　 　                     　 　 　 　 　 　 　   　 ２３．１％　     
         (１０人)　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　         　 　 　 　 (３人)         
                                                                                                
 
２年生

   ８０．０％　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 ６．７％ １３．３％　    
          （１２人）　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 （１人)　 (２人)　 　    
                                                                                                
    　　　７５．０％　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　  　  　 　 　 １６．７％　 ８．３％    
 ３年生    （９人）　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 （２人）　  (1人)  
                                                                                                
                                                                                                
 
全　 校

  　 ７７．５％　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 １５．０％　 ７．５％    
           (３１人)　 　 　 　                               　  　 (６人)　 　 (３人)     
                                                                                                
                                                                                                
 
 
 
 
 
 
 
Ｑ８　『いしずえタイム』は、学年の雰囲気をよくするのに役立っていると思いますか？ 

ア　役立っている イ　まあまあ役立っている             
ウ　あまり役立っていない エ　役立っていない             

                                                                                    
　　　　　　　      20            40           60           80                      
                                                                                    
 １年生   ６９．２％　 　 　 　                       　 　 　 　 ３０．８％　 　 　                      
         (９人)　 　 　                            　 　 　 　 (４人)                             
                                                                                    
 
２年生

   ６０．０％　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 ４０．０％　 　                    
          （９人）　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 （６人)　 　 　 　 　             
                                                                                    
    　　　６６．7％　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　  　  ２５．０％　 　 　 　 ８．３％         
 ３年生    （８人）　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 （３人）　 　 　 　 　 (１人)          
                                                                                    
                                                                                    
 
全　 校

  　 ６５．０％　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 ３２．5％　 　     2.5％        
           (２６人)　 　 　 　                               (１３人)   　     (1人)         
                                                                                    
                                                                                    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Ｑ９　『いしずえタイム』で、今後、取り上げてほしい内容があれば書いてください。 
【１年生】 
　・好きな動物の魅力を伝え合う　・流行りのこと（３）　・最近嬉しかったことは何？ 
　・好きな色　・ラーメンは味噌派か醤油派か塩派か？　・戦争について　 
　・きのこの山、たけのこの里？　・いつ月に住めるようになると思う？　・スポーツネタ 
　・スマホの進化 
 
【２年生】 
　・学校の好きなところ　・推しについて　・サッカーのこと　・バレーボールのこと 
　・世界のこと　・好きな教科　・プロ野球のこと 
 
【３年生】 
　・高校のこと（２）　・体トレ（体を動かす）　・世界の現状　・スポーツネタ　・沖縄戦について 
　・神話や逸話　・この学校をより良くするとしたら自分は何をするか？　 
　・音楽などに関わる内容　・きのこの山、たけのこの里？　 
　・和食、洋食、中華、イタリアンの中でどれが好きか 
 
 
Ｑ１０　『いしずえタイム』全般において、何か意見があれば書いてください。 
【１年生】 
　・すごく楽しい時間でした。（２） 
　・ミャクミャクの回が楽しかった。（２） 
　・色々な力がついたと思います。 
　・すごく楽しくてためになった。 
　・もっといしずえタイムで力をつけていきたいです。（２） 
　・聴くトレが楽しいです。 
　・書く力をつけたい。 
　・話しトレが楽しいから、もっと増やしてほしい。 
　・話しトレの話す人数を増やしたい。（２） 
　・作文を書くのが少し難しかったけど、話しトレはすごく楽しかった。 
　・いつもお題が面白いです。特に『グーグルの隠しコマンド』が楽しかったです。 
　・話題を考えてくれてありがとうございます。 
 
【２年生】 
　・聴くトレが楽しかったので増やしてほしい。 
　・みんな楽しくやっていたので続けてやってほしい。 
　・毎週楽しい時間をありがとうございます。 
　・書く、聴く、話すなどの力をつけることができるので続けてほしい。 
　・面白くて楽しいです。 
　・学年だけじゃなく全校の色んな人と意見交流をしたい。 
　・楽しみながら学習ができるのでこれからも続けてほしい。 
 
【３年生】 
　・色々考えが出てきたし、新しい考えを聞けて良かった。 
　・楽しいから続けてほしいです。 
　・ディベートとかを大人数でやってみたい。 
　・面白い。 
　・毎週金曜日が楽しく、朝を気持ちよく過ごすことができました。 
　・書くのを少し増やして、話しのを少し減らしてほしい。 
　・縦割りなどで意見交換する。 
　・とてもやりがいがあると思う。 
　・とても楽しい時間になりました。 
　・勉強しながらも人と関わりながらできて楽しいです。 
　・色々な意見を聞けるのもいいなぁと思いました。 
　・やりやすいし、時間も丁度だからこのまま続けてほしい。 
　・２人制限だけじゃなくて大人数でできるトレーニングを入れてほしい。 
　・これは素晴らしいと思うのでこれからもずっとやるべき。 
　・色々なことをしてきて力がついたと思う。 
　・書きトレではテストの作文に役立ちました。なので続けていきたい。     


